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Передплата
на .РУСЛАНА < виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . 20 кор.
на пів року 10 корі
на чверть року . о кор.
на місяць Г70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на шв року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеф: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска < — 3 Р у сл ан о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім  неділь і  руских сьвят 
о о‘|а год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Ножі еупроті рускоі ярам.
(Ч-) Скоро лише появилася вість в Ре- 

віег Ьіоусі-Ї, що др. Кербер думав про 
польско-рускі відносини в Галичині', уда
рили всі польскі дневники в один дзвін —  
се н а ш а  д о м а ш н я  с п р а в а ,  до неї не 
сьміе вмішувати ся віденьске правитель- 
ство і т. д. і т. д. Польскі дневникарі очи- 
видно стоять, як і мало-що не вся польска 
суспільність, на тім становищі, що Гали
чина —  се частина Речипосполитої, яка 
їм не сходить з тямки, хоч давно вже не 
єствує, а передові польскі політики, котрі 
на зверх видають себе вельми льояльними, 
стають длятого на своїм автономічнім ста
новищі і кажуть —  сойм в законною ре- 
презентацивю краю, отже польско-рускі 
відносини і їх  полагода належить до сойму.

Русини однак ані на одно анї на дру
ге становище не можуть згодити ся, на 
перше длятого нї, позаяк Галичина нале
жить до Австриї а не до Польщі, а на 
друге длятого нї, позаяк наслідком Шмер- 
лїнґівскої ординациї виборчої засуджено 
руский нарід —  числово рівний з Поляка
ми, на таку малу меншість, а наслідком 
виборчої системи зведено і ту меншість до 
неможливости свобідної акциї заступників 
руского народу в соймі, чи то при ставле- 
ню внесень, чи при вношеню інтерпеляций. 
До того ще галицкий сойм зложив несхи
тні докази, що не лише над вельми скро
мними і найконечнїйшими потребами і до- 
маганями руского народу переходить до 
дневного порядку, але супроти протесту 
руских послів намагає ся ухвалювати такі 
закони, які суперечать інтересам руского 
народу.

Колиж Поляки такі автономісти тут, 
де они мають таку Русинів пригнобляючу 
більшість, то чомуж они не придержують 
ся того самого погляду в Ш лезку, де їх  
братя засуджені на подібну долю що-до 
числа послів, як Русини в Галичині. На
впаки они старають ся з підмогою цент
рального нравительства виєднувати для 
польского населеня на Ш лезку (Русини 
сему не лише не супротивляли ся, але 
при всякій нагоді в раді державній піддер
жували домаганя Поляків що-до Шлезка).

Були з рускої сторони проби і змага- 
ня до полагоди польско-руских відносин 
в Галичині в краевім соймі —  досить зга- 
дати відоме внесене пок. віцемаршалка 
Лаврівского, яким займала ся окрема, до 
того покликана анкета з Поляків і Русинів, 
однак всю роботу т. зв. угодової анкети 
погребано в краевім архіві —  дальше язи
кове внесене посла Вахнянина, котре по
лагоджено глумливою резолюцнєю до кра- 
євого правительства, щоби виконувало язи
кові розпорядки що-до руского язика, як 
д о с и  (значить, щоби скілько дасть ся, їх  
не виконувало), дальше внесене посла Бар- 
віньского про обовязкову науку обох кра 
евпх язиків в середних школах, наслідком 
якого ще укорочено і обмежено надобо- 
вязкову науку руского язика.

Длятого руский нарід, засуджений на

Коновка зимної води.
Неназваний дописуватель Ргге^ЦсІ-у, в 

дальшім ході своїх ухвал пише ось як про за- 
радчі способи на страйковий рух :

• По довгих медитацнях і пробах,уважаю о- 
дин проект, єще з передстрайкового часу, по- 
знаньскої методи віддаваня в державі/ двірских 
ланів консорциям місцевого населеня єдиноспасен- 
ним в хлїборобских господарствах (инакпіе в лі
сових, ставових, підмійських, рільничо-проми
слових). Супротив пошукувана за землею на
віть між хлопами у східній Галичині позискає-
мо державну ц'їну дуже добру; розумно поро- 

таку дрібну меншість в галицкім соймі, неіблені контракти і на довший період забезпечуть
/

може і не хоче зречи ся своїх прав, не 
може і не хоче піддати ся такій несправе
дливій майоризациї, не може і не хоче 
дати себе засудити на животїне або перед
часну смерть, а мусить і буде добивати ся 
належної ему і запорученої основними за
конами рівноправности всякими легальними 
способами.

Колиж соймова польска більшість, як 
ми висказали в горі на тих кількох при
кладах сеймової політики, не хоче і не 
думає вдоволити справедливим і оправда
ним домаганям і потребам руского народу, 
коли тепер щораз частїйше і голоснїйше 
гомонять оклики і дневників і польских 
політиків, щоби Русинам нічого не призна
вати, ніяких уступок не робити, що з Р у
синами, як на днях висловив ся Сга§, ніяк 
не можна прийти до порозуміня, то само 
про себе розуміє ся, що центральне пра- 
вительство не може байдужим оком гляді
ти на такі відносини. Для великої будівлі 
се так само грізно, чи рочала ся пожежа 
на крівлї, чи в пивниці, чи на якім будь 
поверсі, отже й для державної будівлі се 
небезпечно, чи національно-політична бо
ротьба розгоріла ся в однім чи другім 
краю.

Поступоване не лише більшости сей
мової супроти Русинів, але також нечува- 
на доси загорілість, яка проявила ся се
ред гіетіа п  наслідком останнього безробітя 
селян і під впливом під’юджуваня поль
ского дневникарства, показує, що загал 
польскої суспільности затратив почуте спра- 
ведливости, випав зовсім з рівноваги в своїх 
думках і поглядах і задля того не може 
бути предметовим судиею в так важній і 
обі сторони доторкуючій справі, якою е 
руска справа. А позаяк полагода рускої 
справи є конечною не лише з огляду на 
руский нарід, позаяк сего вимагає добро 
краю і добро та інтерес держави, отже 
нічого дивного, що в сю справу мусить 
вдати ся безсторонний судия, котрому Ру
сини можуть подати свої потреби і дома
ганя, керманич австрийскої політики др. 
Кербер. Се може бути немило Полякам, 
що др. Кербер стає яко судия польско- 
руских відносин, однак до сего довели 
керманичі польскої політики своєю без- 
зглядностю супроти руского народу, неви- 
юзумілостю на всякі потреби, неминучі 

для національно-культурного розвитку ру
ского народу.

нас, що хлопи не знищать землі, а ми удержи
мо ся при землі, позбудемо ся щораз тяжших 
клопотів і при розумній комбінациї (половину 
видержавити, а на половині господарити само
му, зобовязавши хлопів-державцїв до роботизни) 
— можемо дійсно вибристи з положена, в якім 
ми найшли ся з нашої і без нашої вини. Най- 
глупиіе стало ся, що до цілої сеї справи втикнула 
свої три гроші руска квестия.

• Я знов відмінної гадки від дотепер голо- 
шених кличів, що прецїнь таки мусимо говорити 
з Русинами.

• Питане тепер, з котрими, бо розділ Русинів, 
вже не на дві головні партиї, але на два воро
жі племена, е фактом довершеним. Русини суть 
нашими завзятими ворогами, але еще більше 
завзятими ворогами супротив себе суть Україн
ці і москвофіли, а властиво тепер вже не мо
сквофіли, тілько »австрийскі« Росияни. З  сум
ного отже досьвїду знаємо, що перебутий страйк 
і еще грозячий, є ділом Українців, під котрих 
прапором вже від довшого часу руский хлоп іде 
як зачарований. Не припускаю, аби між Укра
їнцями, котрі тепер на галицкій Руси виросли в 
таку силу, що слушно говорять: „ми, то цілий 
народ» — були самі запалені прихильники страй
ків і революцийної роботи. Віднайти поважні 
елементи, передовсім клерикально-консервативні 
між Русинами-Українцями, — а знаю, що ті е- 
лементи коло молодого о. Митрополита суть 
сильнїйші, як гадаємо, — і тих через відповід
не порозуміне з ними в справі їх національних 
жадань візвати, аби взяли ся енерґічно до да- 
вленя сих змагань між місцевими Русинами, 
котрі анї їм, анї нам нічого доброго не при
несуть.

•Розумію, що в тяжкій страйковій борбі 
зробили нам певні прислуги москвофіли, але не 
вірю, аби сї услуги були з любови. В москво- 
фільских дневниках вичитую скажену ненависть 
до всего, що дише польскимі і католицким ду
хом, ненависть, що веде їх аж до цинічної на- 
’іуги з найбільше болючих хвиль істориї нашого 
народу. Не можу отже вірити, аби сї прислуги 
в часі страйків москвофіли віддавали нам з лю
бови до нас. Коли на Руси в 1897. році зачали 
говорити о страйках, москвофільскі часописи 
були сею гадкою одушевлені більше, як укра
їньскі. Чомуж отже сей наглий зворот, чому 
з цілковитим нараженем своєї популярности мо
сквофіли воюють тепер против страйків ? Не для 
нас, котрих они так само ненавидять, як і Укра
їнці. Москвофіли звідки инде дістають прикази 
— На Україні був хлопский бунт, україньский 
рух, розбуджений брошурками, шварцонаними 
з Галичини. Сей рух звернув увагу царского 
нравительства на україньску справу, а москво
філи дістали »бефель« нищити україньскі заба
ганки. Москвофіли з тяжким серцем сповняють 
сю ролю і одержують за се свою ґажу і будуть 
сповняти єї дальше, без огляду на се, яке су
против них займемо становище. Хочу вибити 
• зємянам» ілюзию, що москвофіли зроблять щ - 
небудь для нас між Русинами. їх робота може 
бути для нас в дечому користна, але она вихо
дить з инших мотивів, хто иншпй єї замовив і 
оплатив і буде дальше так ведена з нашою чи 
без нашої волі, а ми не повинні дати ся надути 
і оплачувати австрийскими коронами се, іцо вже 
заплачено росийскими рублями.

• Вертаю отже до гадки, що доконче треба 
вишукати поважні елементи між Українцями і 
поговорити з ними. Нехай ніхто не потішає ся,
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що ми досить сильні, аби пострахом удержати 
вархолів в ризах. Я бачив се сильне правитель- 
ство в часї страйків, коли непевні житя наші 
родини визирали помочи і потіхи і ніхто не хо
тів і не міг нам єї дати і ми мусїли перегово
рювати з «гоххуусІггопЕї Низгсг^»,. а поміч при
ходила запізно.

«Зрештою Анґлїя, здає ся мені, є держа
вою від нашої Австриї ліпше упорядкованою, а 
прецінь не може собі дати ради з Ірляндиєю, бо 
борба з осілим в одній масі елементом є тяжка. 
Длятого я є за тим, аби знайти якийсь гаосіиз 
уіхепсіі з «Українцями».

3  ПОЛІТИЧНОГО п о л я .

Росия на Балканї скріпляє свої впливи. Н а ' 
запросини Болгарії Росия прийме участь на юви- ;
лейних торжествах в просмику Шинки. Вправдї са Вогор.; рим.-кат Аврелїя. — В н е д іл ю :  
сам цар не прибуде гостем до князя Фердинан- гр.-кат. Нач. Індикта, Симеона; рим.-кат. Ч. 
да і болгарского народу, але в своїм заступстві Хреста.
вислав свого брата, великого князя Николая — Памятайте, Братя, на місто до Канади!
Николаевича з такою численною і сї.ні глою дру- — ВПреосьв. Митрополит Шептицчий їздив в не-
жпною, що «вдячні Болгари» будуть се мусїли у- Л1ЛЮ ДО Стрия на нізитадню тамошної паріхії.

’ Позавчера вибрав ся на кілька днів до своїх важати як признаку царскої ласки і прихильно- ' 1 , п „3 а, г у . дЩр [ ,,0ВЄрНЄ около їв с. м. до Львова на час
сти. Звнш 60 найвизначнїйших офіцирів росин- еЛдКцИВ кандидатів в  духовну семинарию. В ча- 
скої армії прибуде до Болгарії, а між ними сї того кількадневного випочинку має ВПрео- 
Куропаткин, Іґнатієв і Драґоміроф. Безпосередно сьвящений виготовити обширний пастирский 
після посьвяченя церкви в парові Шинки, від- лист в справі рільничих страйків.
будуть ся великі маневри болгарскої армії, з я- Конкурс на пляни мурованої церкви. Митро-
КИХ виключено ЗОВСІМ цредставптелїв ІПІШ ИХ ПОЛИЧИЙ Секрет ірнят подає ДО ВІДОМОСТІ!, ЩО

,, . - п„„„„. і на конкурс наспіли начерки на будову церквейдержав. Зразу дали ся були чути поголоски, що 1 . .. „ „ 3 п !•1 /  3 " заосмотрені слідуючими знаками: І) «Дніпер»,
Туреччина рішучо запротестувала протих тих £) Знак хреста окруженого вужем, 3) Сім зьві- 
маневрів і загрозила урядити контрдемоястра- здок на колесі а одна в середині тогож, 4) «Ма- 
цню на своїй території, а іе  росийскадипльома- рія». 5) «Майоліка», 6) «Мепз вапа іп согроге 
цпя. видко удобрухала єї, бо сї вісти небавом «апо», 7) «В правді' сила», 8) «Стефан», 9) Знак 

іконюшрни, 10) «Праця», 11) «На хвалу Бога і 
умовкли. ; України», 12) «З Богом», ІЗ) «Рег азрега асі

Також в Альбанїї зробила Росия крок на- а8(га<; Ц )  .Самі собі», 15) «Віра», 16) «Слава 
перед, іменно позискала для себе новин консу- во вишних Богу», 17) «Воскресенє», 18) «Творце- 
лят в Мнтровицї. Туреччина опирала ся довго ви неба і землі», 19) >4.0730. Дик», 20) «Ірена», 
сему жадашо, але вкінци згодила ся на се. Од-, 21) «Рускому народови», 22) «Наша Русь», 23)

«. . >К. N. 2» і  24) «Основа». — Повисіпі праці кон-нак справа не пішла 'так легко. Коли до Митро-'! '  * «р „ 1/  • курсові на просьбу Товариства штук красних,
виці з’їхала служба нового консули разом з р і- ; ВцСтавЛені вже з днем 8. вересня в сали згада- 
чамп, щоби урядити для него дім, Альбанцї 1 Вого Товариства до нубличного огляду. Проте 
збігли ся з цілої околиці на віче і під прово-рнтересовані, котрі би праці свої на конкурс ви
дом звісного їси Аолєтінара, розпочали против-іслали> а тих в новисше поданім списі не ііай-
ну акцпю. Віче ухвалило, що всякий мешка
нець, який поважив би ся відступити консулеви 
дім на мешканє, поживе смерти, а єго дім піде 
з огнем. Того самого дня мійскин возьний обві- 
стпв по місті сю ухвалу віча, а комендант ту- 
рецкого Гарнізону Багтяр-бей і підполковник 
Салї-бей прислужували ся спокійно сему остра- 
цизмови супроти легального иредставителя чу
жої держави. Сейчас по оголошеню властитель 
готелю викинув службу і річи консули на ули- 
цю. На протест росийского консули відповів к о 
мендант турецкої жандармериї Шемсі-паша, що 
не може дати жадної помочи росийским підда
ним з обави перед грозою розрухів. На другий 
день прибув до міста відділ мізамів (загального 
ополченя) і перевіз річи і слуги консули до Ско- 
пії при ескорті тисячин Альбаньцїв. В Митрови- 
цї панує велике заворушене, а Ісса Волєґінац 
заповів, що коли консуль важить ся приїхати, 
стане застрілений. Порта на протест росийского 
амбасадора не дала єще жадної відповіді!, а хо
дять поголоски, що она відмовить ехедиаіиг 
росийскому консулеви в Мнтровицї, мотивуючи 
се тим, що там нема взагалі жадного пншого 
консуляту. Та чи Росия так легко уступить від 
того, що раз позискала — се друге питане.

Замикане конґреґациііних шкіл у Франциї 
стрічаєсь і дальше а чинним опором монахинь, ко
трі не лиш не услухали візваня правительствен- 
них комісарів, аби віддати школу в руки сьвіт- 
ских властий, але замикають і забарикадовують 
брами. В деяких околицях, в котрих роялісти 
мають великий вплив, в обороні монахинь ста
нуло селяньство, так що правительство мусїло 
при помочи війска силою ломити опір монасти
рів. В бількох случаях офіцири не хотіли викона
ти наказу цивільних властий, за що потягнено їх 
в дисциплінарній дорозі до відвічальности. Най- 
голоснїйшою була справа полковника де Ст. Ре- 
мі, котрий за упір відповідав перед війсковим 
трибуналом в Парижи. Акт обжалованя звучав 
коротко: «Полковника де Ст. Ремі обжаловує ся: 
1) що дня 1. серпня в Понтиві, де мав під ко 
мандою 2. полк кінних стрілцїв, не хотів дати

цивільним властям до урядової ЧИННОСТІ! своїх 
війск; 2) що дня 8. серпня не послухав наказу, 
який дав ему Генерал дивізиї Папер». — Війско- 
вий трибунал увільнив полковника від закиду 
непослуху супротив війскового наказу, а за не- 
узгляднене жадане цивільної власти засуджено 
єго на день арешту. Такий вирок видано на під
ставі гіереслуханя сьвідків, котре виказало, що 
нарушеня субординації не було, бо не розходило 
ся о кійсковий наказ, тілько о зазив цивільної 
власти

Пора відновити передплату!

Н о в  н  н  к  п.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Полож. поя-

шли — схотягь Секретаріат о тім повідомити. 
—  І. Зданевич, секретар.

— Хлїборобскі страйки. Перед трибуналом кар• 
ним в Станиславові відбулась дня 9. вересня 
с. р. під проводом радника Серафіньского роз
права карна против 17 селян з Кійданець, бу- 
чацкого повіта, обжалованих о злочин з §§ 98а)
і 986) з. к. Обжалованими були слідуючі селя
ни: 1) Пилип Шкаралупа, 2) Демко Шкаралупа, 
3) Яків Піддубний, 4) Михайло' Колодницкий, 5) 
Тадей Кричковский гесїе Мильницкий, 6) Іван 
Дзіеьо гесїе Кунїкепич, 7) Лука Кавецкий, 8) 
Федь Гошовский, 9) Онуфрий Сорока, 10) Ва 
силь Чайковский, 11) Іван Красуцкий, 12) Яків 
Рудольф, 13) Блажей Осїдач, 14) Федь Щанду- 
ровский, 15) Лев Чехаровский. 16) Йосиф Гу- 
шецкий і 17) Іван Шкаралупа. Перші два обжа- 
лозані пересиділи в слідчім арешті уже з мі 
сяць, всі прочі обжаловані нозіставали на віль 
ній стопі. — Усіх обжалованих увільнено від 
закиненого їм злочину з §§ 98а) і 98б) з. к., а 
натомість засуджено обжалованих від 1—10) 
за переступство з § 3. закона коалїцнйного а то: 
перших двох обжалованих на 3 тижні арешту, 
чотирох дальших на арешт по 8 днів, а вкінци 
слідуючих 4 обжалованих на кару по 5 днів 
арешту. Прочих обжалованих увільнено цілкови
то. Пилип Шкаралупа і Демко Шкаралупа при 
няли вирок зі згляду, що мусїли би дальше си 
діти в слідчім арешті і чекати на рішене пала
ти радної, всі прочі обжаловані зголосили зажа- 
ленє неважности. — Прокуратор зголосив від
клик з причини низького виміру кари що-до 
обжалованих 7— 10. Піднести належить, що обжа
лованих боронили безкористовно оборонці жиди 
др. Р. Ионас і др. Бораль, а жаден зі станисла- 
вівских Русинів, що мимоходом сказавши все і 
всюда вносять польскі поданя, не підняв ся 
оборони. Ві вторник дня 16. вересня с. р. відбу
де ся знов під проводом радника Кербера роз
права страйкова против двох селян з Костель- 
ник Стефана Пушкида і Івана Яцинта о злочин
з § 98 з. к.

Дня 22. вересня відбуде ся карна розпра
ва в окружнім суді в Тернополя против 20 се 
лян з Мишкович, гусятиньского повіта, обжало
ваних по причині хлопского страйку о злочин 
з §§ 81. і 98. з. к. і нерест, з §§. 279—280 з. к. 
(Сімох з них увязнено).

Перед звичайним трибуналом краєвого су
ду карного у Львові відбула ся вчера карна 
розправа в страйковій справі в Гаях коло 
Львова.

Яко обжаловані ставали: Ромуальд Верболо- 
вич коваль, Брон. Кокоциньский мельник, Маєр 
Гайден столяр, Йосиф Грушка, Павло Войдило, 
Стан. Арматовскин, Франц Дзюбашевский і Ан- 
дрей Гевак зарібники з Гаїв. Акт обжалованя 
зякядував їм, що они в часі хлїборобского страй
ку згоняли робітників з ланів Гр. Сапіжини. Під
час розправи обжаловані не признавали ся до 
вини, а сьвідки також мало могли розповісти 
про вину обжалованих.

Трибунал по нараді засудив Верболовича 
за публичне насильство на 6 місяців тяжкої вя- 
зницї з постом що тижня, а Кокоцїльского і Гай- 
дена за переступ коалїцнйного закона на кару 
14 днів арешту. Прочих увільнив.

— Пявка в рясї- Під таким заголовком подає 
Бгіенпік роїзкі в окремій статі нечувані прак
тики о. Громадки з Дори з обсягу стриженя 
своїх овечок. Між иньшим розповідає, що за 
похорон Якова Годованця зажадав І Об К і не 
ховав чотири доби труна, хотяй тіло псувалося, 
аж староство повідомлене жандармериєю нака
зало поховати трупа. Та і тоді єще о. Громадка 
за покрвпленє качав заплатити собі 30 К від 
спадкоємців біди іго гуцула, який задля довгої 
недуги лишив свій маетск в дуже лихім стані. 
Хотяй дописувателї Огіеппік-а роїак-ого не за- 
всїгди і не у всім заслугують на віру, то в згада
ній статі наведено стілько фактів, імен і чисел, 
що ми з сумом мусимо о пароха. з Дори зачи
слити до «діячів з країни нужди і здирства».

— Руский фєстин в Дрогобича В неділю дня 
14. вересня, в огороді міськім в Дрогобичи то
вариство руских ремісників «Зоря» устроює фе- 
стин з величавою програмою, в склад якої виї
де між инінам фантова льотерия і аматорске 
представлене «Тато на заручинах». В часі фе- 
стину пригравати буде музика 80. пп. зі Львова. 
Чистий дохід призначений на добродійні цїли і 
справлене прапору для товариства «Зорі».

— Зі Станиславова пишуть нам: Інститут для 
дівчат їм. Осостонича під зарядом СС. Василия- 
нок має сего року ЗО. а Інститут для дівчат під 
зарядом товариства Гуских женщин 18 дівчат. 
Оба інстнтутп більше приймати не могуть— за
для браку місця. З  огляду на се засноване ру- 
ского інститута дівочого, який зміг би помісти
ти всі зголошуючі ся рускі учениці є найак- 
туальнїйшою потребою, якій доокружна суспіль
ність повинна як найскорше зарадити.

. В цїли уконституованяТовариства « Г у с к а  
З .а х о р о н к а »  в Станиславові відбудуть ся з а 
г а л ь н і  з б о р и  в неділю 14. вересня о 6. год. 
попол. в комнатах «Гускої .Бесіди». Дневний по
рядок: 1) Вибір президиї зборів, 2) пояснене 
статут.), 3) впис членів. 4) вибір голови, 12 чле« 
нів Виділу і 4 заступників, 5) внески Виділу і 
членів.- Всіх маючих волю вступити до товари
ства запрашає —  Комітет основателїв.

— Вечерок з танцями в Стрию. На дохід «На
родного Дому» в Стрию відбуде ся заходом 
«Гуского касина Стрийского» дня 28. н. ст. ве
ресня вечерок з танцями Комітет академиків, 
заснований в сій справі, доложить всяких ста
рань, щоби забава вішала на загальне вдоволе
не всіх учасників. Тому закрашаємо уклінно Ви. 
Годимцїв з Годинами до численної участи. Спо
лучуючи иіііе с и т  ііиісі, причинять ся они тим 
до збільшеня фондів товариства так важного 
в нашім національнім розвою. Запрошеня розси
лає ся сими днями. Хто не одержав би запроше
ня, зволить не оглядаючись на се, прибути, а буде 
сердечно принятий. Вступ від особи 2 К. Стрій 
для пань вечерковий. для панів балевий. Поча
ток о 8. год. вечером.

— Мінїстер зелїзницьдр. Віттек прибув нині рано 
до Станиславова, де звидїв зелїзничі варстати, 
а о 11. год. перед полуднем виїхав в напрямі 
Залїщик. Подорож міністра має урядовий харак
тер 3  ним їде також мінїстерияльнпй секретар 
Геннх Др. Віттек задержить ся у Львові кіль
ка днів.

— Гідний наслїдник п. Сабата. Косівский ста
роста п. Заградник приказав жандармериї скон
фіскувати кореенонденцийні картки з ілюстра- 
циями до Шевченка «Гайдамаків», хоч картки 
ті всюди продають сс і ілюстрациї на тих карт
ках уміщені навіть в Госиї є дозволені.

— Подорож п. Дашиньского по східній Галичи
ні. З Коломиї доносять, що тамошнє товариство 
«Народна Воля» скликує на день 26. вересня о  
год. І * 1 */» в полуднє народне віче до міського па- 
вільону в Коломиї. На сім вічу буде промовляти 
посол Дашиньский.

— Социяльна демократка в львівскій міскій
раді’. На вчерашнім засїданю міскої ради, в якій 
від недавня засідає один заступник социяльно- 
демократичної партиї, п. Гудец, збула ся подія, 
якої львівский ратуш ще не чув і не бачив. 
При точцї дневного порядку про передачу будо
ви школи при ул. Кордецкого п. Жиховичови, 
забрав голос н. Гудец і між иньшим сказав, що 
богато радних одержало анонімні листи, неначе 
би за п. Жиховичом стояв спільник, радний п. 
Гавский. Сї слова впали на салю радних як 
искра на порох. П. Гавский схопив ся з місця, 
аби просити о голос, але єго слів ніхто вже не 
чув, бо ґалєрия завила диким і пекольним го-
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лосом, а свисти і тупіт ногами доповняли акор
ду. Серед замішаня п. Ш.ірєн зміг ще висказа- 
ти п. Гудецови кілька слів обуреня за інсинуа- 
цию, але его заглушила ґалєрия криком: >Не 
обиджати нашого иредставителя социяльної де
мократи'/! Ганьба!* і т. п Аж по добрій хвилі 
притих гамір на розвішеній ґалєриї', коли віце- 
президент Міхальский загрозив єї опорож- 
ненем.

— Львівска артилєрия по 6-дневнім маршу з 
маневрів коло Оттинїї повернула нині в полуднє 
до Львова.

— Лєкцийна комісия завязала ся в тов. »Сїч< 
у Львові (Ринок 10) і поручае нашій П. Т. Пу- 
блицї здібних інструкторів і корепетиторів. Інте- 
ресовані можуть зголошувати ся письменно або 
лячно (між 12—2. год. попол.). На листову від
повідь належить долучити марку на 10 сот.

— Краєва шкільна рада розділила квоту 
265.000 К, призначену з краєвого і держ еного 
фонду на стипендиї для учеників і учениць учи- 
тальских семинарий на шк. рік 1902/3 в отсей 
спосіб: для мужеских семинарий: у Львові 
25.000 К, в Кракові 25.000 К, в Ряшеві 25.000 
К, в Тернополі! 26.000 К, в Тарнові 25.000 К. 
в Сокали 22.000 К. в Короснї 15.000 К, в Залї- 
щиках 12.000 К; для жіночих семинарий: у 
Львові 10.600 К, в Кракові 10.600 К, в Переми
шля 10.8000 К.

— «Станиславівский Бонн* отвирає з днем 15. 
н. ст. вересня с. р. в своїх комнатах при ул. Со 
біского ч. 28 в Станиславові власну русКу ш к о- 
л у м у з и ч н у. Провід артистичний сеї школи 
обняв п. Денис Сїчиньский і уділяти ся в ній 
буде: 1. наука елементарна засад музики: 2. на 
ука гармонії, контрапункту, композициї, інстру- 
ментаціїі, істориї і естетики музики; 3. наука 
гри на фортепянї (курс елементарний, тередний 
і вищий); 4. наука гри на скрипці і прочих смич
кових інструментах; 5. наука сьпіву сольового і 
хорального. Виділ заанґажував самі визначній 
ші учптельскі сили. — Вписове виносить 1 К на 
рік а по близші інформант і услівя зголошува- 
тн ся просимо до п. Евгена Якубовича (ц. к. у- 
чителя в закладі карнім в Станиславові) або в 
комнатах „Бонна* при ул. Собіского ч. 28 від 
год. 5. до 7. вечером що понеділка, середи і су
боти, або у него в дома — що дня. За Виділ 
«Станиславівского Бонна*: Др Янович, заст гол., 
Евг. Якубович, діріґент.

— 8 школі’ повитух (в будинку головного шпи
талю) розпічнуть сч вписи кандидаток дня 8. 
жовтня і будуть тревати до 15. того місяця. На 
курс можути бути прнняті женщини, що ще не 
переступили 40. рік жптя, а скоро незамужні, то 
лиш тоді, коли 6 повнолітні, т. є мають скінче
ний 2І. рік житя.

— Архзольоґічні здобутки ГІроф. черновецкого 
університету др. Кайндль займає ся тепер розко- 
пуванем гробів з камінної доби т. зв. іи т и іі  в 
долїшних Городниках і Шнпинцях на Буковині. 
В першім місця найдено доси перстень, а в дру
гім вироби з рога і глиняну посудиоу.

— Найвисше признане. Цісар иоручив виска- 
зати найвисше признане поручникови 24. п. її. 
Иосифови Адамічцї за те, що вирятував якусь 
дівчину від смерти через утоплене.

— Пяний дозорець. Іван Йотечко, дозорець до
му при улици Вірменьскій, ч. 20. упив ся, по 
чав сварку з жінкою і кинув із злости за
палену лямпу на землю, внаслідок чого почало 
горіти. Під ту пору було в его хаті якийсь Ро- 
манишпн зі своєю жінкою, і они разом з жін
кою Йотечка взяли ся гасити огонь. Тимчасом 
няниця вхопив одномісячну дитину І ХОТІВ ЄЇ 
удусити. Коли присутні ему в тім перешкодили, 
він Їх побив і покалічив. .Аж поліцая зробила 
всему конець, замкнувши Йотечка до арешту.

— ТелєґраФ Капштад-Каіро. Ще перед бурскою 
війною загадали горді сини Альбіону сполучити 
Кап штат з Каіром телєґрафом і зелїзницею. 
Однак сей намір не вдав ся. Поки ще жив Це- 
циль Родес, підприємство одержувало з Анґлїі 
грубі фонди на згадану будову. З  его смертию 
застановлено дальшу будову телеграфу коло озе
ра Тайґанїки, бо не стало грошей, а подбати про 
них нема кому, до того ще в таких критичних 
часах для Анґлїі. Про будову зелїзницї нема тепер 
й бесіди, коли нема фондів на будову телеґрафу.

— Дики в Золочеві. Особовий поїзд, який їхав 
позавчера рано з Тернополя до Львова, прогнав 
з лїса коло Золочева череду диків, зложену з 
10 штук. Дики зі страху забігли аж до міста, 
де на зустріч їм вибігла з криком купа жидків 
і кількох полїциянтів. Дики впали до огорода 
комісари скарбової сторожи п. Кауцкого, де один 
з них иогиб від комісарскої кулі, а прочі розбі- 
гли ся по цмиптари і цегольнях.

— Вандрівка істеричного дому. Родинний дім 
Вашингтона в Баздури, в Анґлїі, в котрім меш
кав перед своїм виїздом до Америки, щоби взя
ти участь у війні о независимість, мають пере
нести на виставу в Ст. Люї. Дім вже почали 
розбирати. Кождий камінчик нумерують. Буде 
він одною з атракций вистави. Герб Вашингто
на, що украшає головний портик дому, послу
жив узором гербу, який видніє на американь- 
скій флязі.

— Мантій в унЇФОрмі. Кількох віденьсквх куп
ців донесли онодї прокуратори/, що якийсь ду- 
рисьвіт витуманив від них всілякі товари на 
більшу суму. Стара істория, а мимо того люди 
все ще дають ся на ню ловити. Від якогось ч а 
су вештав ся по Відни якийсь молодий панич 
в уніформі заступника офіцира, заходив до всі
ляких склепів і купував без гроший та вишу
кував собі лихварів, від котрих позичав гроші, 
розуміє ся, на великі проценти. Всюди лишав 
свої візитні карти з ґрафскою короною і підпи
сом «Граф Юрий Залуский де Іуноча*. Щоби 
ще більше переконати людий, що він таки справ
дешнім Граф Залуский, то ще й держав у себе 
на столї якусь музичну композицию присьвяче- 
ну якимсь угорским музиком, Дечеєм, ґрафови 
Залускому. Отже той Граф і заступник офіцира 
купував меблі, дорогоцїнности, годинники і т. п. 
позичав гроші що найменше 2.000 К і при т а 
ких нагодах розповідав, що він має дуже бога- 
ту родину, що его батько є полковником і ко- 
мандантом в Единбурзі' на Угорщині та що він 
заявив одному з тутешних адвокатів, що готов 
платити довги за сина. Вірите її ходили до того 
адвоката, а він показав їм лист, котрий одер
жав був від якогось полковника в Единбурзі. 
Отже вірителі були спокійні і позичали ще біль
ше, а пан заступник офіцира аванзував вже на 
офіцира і гуляв по Відни в офіцирскім уніфор
мі. Аж коли перебрав вже тілько у вірителів, 
що тоті почали непокоїти ся і не хотіли нічого 
давати, пан Граф десь щез а дальше доходже- 
нє показало, що то був лиш простий дурисьвіт. 
В Единбурзі не було ніякого ні полковника ні 
Графа Залуского, лиш здаєсь якийсь спільник 
мантія, котрий удаючи батька писав листи. Тим
часом пан Граф забравши ще перстенї від донь
ки одного з вірителів, щез без слїд\т, а легко
вірні можуть собі тепер сказатиі Шукай вітра 
в поли.

— Жертва гри. Молода марґрафиня Ля-Вес- 
Тунієр прибула дня 2. с. м. зі своїм стрийом, 
віцеґрафом де Шато-Віде, з Нїкеї до Монте Кар- 
льо, і обоє спробували щастя в рулє гї. Щ їсте 
їм сприяло, бо но кількох годинах вийшли зі 
салі з 50.000 франків виграної. Другого дпя мар
ґрафиня сама потайком заглянула до дому гри 
і засіла до рулети, та .щасте від неї відвернуло 
ся. За годину програла весь свій маєток: 180.000 
фр. і вийшла зі салі. Доугого дня рибаки витя
гнули з моря єї мертве тіло.

— Ц. к. дирекция почт і телєґраФ’в у Львові 
оголошує: Дня 16. вересня 1902. заводить'ся при 
ц. к. уряді по чтово-телєґрафічнім в Сїдлишови- 
чах службу листового сїльского, котрий чочпри 
рази В ТИЖ НІ! (в понеділок, вторник, четвер і су 
боту) буде обходити місцевості! Желехів, Клиже, 
Дубрівки горицкі, Горицї, Отфінів, Пертицї і Я- 
никівцї. З  причини заведеня сеї служби прилу
чає си місцевості! Отфінів і Горицї з округу до
ручень ц. к. уряду почтового в Жабнї. також 
Ж елехів з округу доручени Ґрембошова до уря
ду почтового в Сїдлишовичах.

— На укр.-руску Бурсу в Н. Санчи зложив Вп. 
о. Сидор Глиньский з Буцнева до ч. виказу 46 
квоту 20 корон.

— Вісти з станиславівскої єпархії. Ординарият 
розпорядив, що сьвященики, які наміряють пе
реносити ся до других єпархій, мають передше 
просити свою консисторию о увільнене з канон, 
з язи, а коли одержать на свою просьбу ріше
не, могуть віднестися до другої єпархії з прось 
бою о принятє в їх канон, звязь і тільки тогди, 
коли ординарият дотичної єпархії рішить ся їх 
приняти, одержуть грамоту увільненя з своєї 
єпархії. — Іменовані: др. Григ. Литвинович про- 
візоричним канцлером консисторії/, Альфр. Сї- 
менович з Волковець асесором консисторії! і 
крил Вас. Богонос представителем ординарията 
і предсїдателем Товариства взаїмної помочи 
церковних дяків станисл. єпархії. -  Др кан. ін- 
ституциї візвані: Конст. Цїсик на Виноград, Юл. 
Ставнії чий на Мишин і Андр. Стотанчик на Дан- 
чин. — О. Ярослав Бородайкевич увільнений від 
обовязку третого сотрудника соборної церкви в 
Станиславові і др. Григ. Хомишин від завіда- 
тельства в Коломиї. — Введені: ієромонах Вол. 
Скоробогатий яко експон. сотрудник в Бортни
ках, Іван Донїґевич в завідательство в Яворові 
коло Коссова, Мих. Стрипко яко ирив. сотрудник 
в Зарічу коло Делятина, Волод. Давидович яко 
катехит нар. шкіл в Товмячи, Лев Обушкевнч 
яко систем, сотрудник в Кобаках, Мих. Андриї- 
ІІІИН яко прив. сотрудник в Річці, Волод. Велич- 
ковский яко третин і Ал. Дикий (новопоставле- 
ний пресв.) яко четвертий сотрудник при собор
ній церкві, Ал. Грегорович (з львівскої аепархії) 
яко другий сотрудник соборної церкви, др. Ни- 
колай Семенів з Відня яко завідатель прихода 
в Коломиї і Ник. Бутковскпй (новопост. пресв.) 
яко сист. сотрудник в Монастирисках. — Від
пустку до Америки одержав на один рік о. Дм. 
Добротвір з Черновець. — Титул стола одержа
ли укінчені богослови: Теод. Кархут, Йос. Мизь 
і Ілия Чорнодоля. — Від конкурсового іспита 
увільнені: Теод. Турулла, Волод. Каохут, Волод. 
Озаркевич і- Волод. Балицкий. — Консистория 
віднесла ся до намісництва в справі назначеня

дотациї для прив. сотрудника в Королївцї, ку- 
дринецкого деканата.— Правительство признало 
на один рік дотацию для прив. сотрудників: 
в Гвіздци (з правом управи), Іванівцї коло Гу
сятина, в Ворвулинцях і Жабю-Ільця, а также 
для четвертого сотрудника при соборній церкві 
в Станиславові. — Відпустку для покріплена 
здоровля одержали: ієрон. Темницкий на два 
місяці, Яр. Бородайкевич на три неділі, Зенон 
Дудиньский на місяць, Мих. Струминьский на 6 
неділь, Стеф. Бартош (продовжене) на три міся
ці, Дм. Луговий на 6 неділь, Ісидор Якимович 
на три неділі, Іван Коцюба і Конст. Куниньский 
на пять неділь,—о. Іван Геврич з Обертина одер
жав на один місяць власть відправляти дві лі
тургії.

Т е л є ґр а м и .
Шашвар, 12. вересня. В головній кватир 

явили ся на привитанє цісаря міністри Кріґга- 
мер, Вельсерсгаймб, Феєрвари, інспектори війск 
Раннлєндер і Вальдшгетен і офіцира з Генераль
ного штабу маневрів. Цісар приїхав о .2 !Д годин, 
пополуднії. Дочка ґр. Аппрнїя вручила монархова 
гарну китицю цьвігів. О пів години пізнїйше при
їхав нїмецкий наслїдник престола.

Вечером відбув ся у цісаря обід, в якім 
взяли участь: нїмецкий наслїдник престола, архи- 
князї, війскові достойники, жупан і віцежупан 
та инші.

Вечером устроєно ту ілюмінацию.
Сп аа, 12. вересня. Бельґійска королева мала 

вчера вечером новий атак астми. На нині' покли
кано д-ра Тісієра з Брукселї. *

Триєст, 12. вересня. Збори і страйкуючих 
портових робітників ухвалила вчера продовжати 
страйк. До страйку пристали палячі товариства 
>Ь1оу<1-а« і приватних кораблів, що стояли в 
портї.,

Париж. 12. вересня. Аґенция Гаваса доно
сить з Кай-Гаїтен, що капітан повстанців Кіллїк 
висадив у воздух власний пароход «Сгеіе а Ріег- 
гої*, загрожений Німцями.

Каіро, 12 вересня. Вчера зголошено даль
ших 1380 случаїв холєри.

Малий Фейлетон.

З біршіб Остапа Луцького. л

Се в літі було. В сонця жар 
пішли ми цьвіти рвати, 
в чарівний яр, скалистий яр 
ми йшли наш рай стрічати.

Відтак у поле, на сей лан, 
де женці піснь сьпівали, 
колося вив ся океан — <
ми, люба, прямували.

У темний ліс, у тихий гай, 
де птахів піснь лунала — 
ми разом йшли; там наш був рай, 
там незабудЬка сяла.

Куди ти йшла, там щастя звук 
її любови до нас лив ся, 
до твоїх стіп, до твоїх рук — 
блаватів цьвіт хилив ся.

І літний жар, у сонця сквар 
ішли ми цьвіти рвати, 
в чарівний яр, скалистий яр 
.ми йшли наш рай стрічати.

Чи тямиш, люба, ніч сю прекрасну,
зоряну, ясну,
сільську сю ніч погідну,
ті яснії зорі
в облаків морі,
як на землю падали бідну?

З  близького лугу пісня лунала — 
пісня сумна та самітна... 
якжеж для нас вона милою була, 
та пісня, що з лугу линула, 
жалю глубокого пісня самітна...

/
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Мовчки ти слухала пісню жалібную, 
на грудь мою клонилась... 
серцем ти слухала піснь тую срібную, — 
що сумно до нас лилась.

Срібно розмовонька велась між нами 
о щастя нашім раю... 
на небі зорі тільки її знають 
а більш ніхто поза нами.

І хоч як мало слів ми вживали 
у ніч сю зоряну, ясну — 
то очі наші з жалем витали 
розстання хвилю нещасну.

Мов метеор, що в тисяч барв ясніє, 
веселки наче яркий круг -  
ти блиснула і зникла ген в просторі; 
німий спокій — завмер весь рух, — 
ні вітер з тих сторін не віє, 
лиш вічний жаль у серцю мому тлів, 
надій — бажань днесь ясні гаснуть зорі.

Те все, чим жив мій дух й впивав ся 
у мрії ясні, чарівні вбирав, 
те зникло вже. Чого бажав, — 
мов цьвіт роси жемчугів ждав, — 
я, люба, не діждав ся.

І днесь мов звялий лист левкої 
за сонцем осяйним: 
за щастя мойого зьвіздою, 
колишніх мрій-розмов дугою, 
ва чаром весняним,
за сьпівом прорваним, даремною мольбою— 
днесь тужу, люба, за тобою!

4.
Я жду тебе! В час самоти, 
у сильну хвилю жалю — 
неначе тінь стаєш все ти, 
чарівним блеском сяєш з висоти, 
мов статуя з хрусталю.

Я жду тебе? Ж ду слів твоїх, 
твоєї жду любови — 
і дум твоїх, — сих сьпівів-втіх, 
чарівної розмови.

Я жду тебе! Здаєсь мені 
у хвилю сю, кохана, 
замовкнуть сьпіви жалібні, 
мов вітер осени сумні, 
згоїть ся давна рана.

о.
Гей на полі піснь лунає,
женцї жито жнуть;
зрілий колос в діл схилявсь,
в гору пісні звук знімавсь —
женцї жито жнуть.

Хоч на полі стерня коле — 
гордо женці йдуть!
Гей не плач, гірка недоле,
піснь днесь щастя ллєть ся й волі,
женці жито жнуть!

Л. в серпни 1902.

З  бірш іб С т е п а н а  Ч ар кец кого.
1.

Коли тебе не виджу, так тужу за тобою 
Як тужить цьвіт за сонцем в хмарну весняну

[днину,
Пустинею весь сьвіт — пустинею глухою, 
По нїм я сам один скитаюсь без упину.

А як тебе побачу холодною, думною,
Зрікаю ся того, що душа так бажала,
І радо би прокляв усю будучність мою 
І серце би втроїв, щоб раз на все сконало.

2.
Я довго в тих очий глубинах лазурових 
Тонув — колисьмо ся під вечір розставили^ 
Щоби плисти у сьвіт чарівний мрій чудових 
На сну погідного спокійній, легкій фали...

І ніч цілу я мрів... про тебе мрів, дівчино, 
Щоби — коли мя день пробудить на про

[сі.вітї,
Я знов глянути міг в ті очи ясно-сині 
І знова потонув в очий твоїх блакиті!..
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3.
Як сумно ти грала в той вечір розлуки,
Як жалко та піснь неслась в даль,
Закляти хотіли немов в свої звуки 
Весь біль мого серця і жаль...

Ридали всі струни, акорди стогнали 
І серце скиміло в грудях;
І плакала душа і руки дрожали,
І слези перлились в очах.

І дико твоєї гри плинули звуки,
Мов море розбурханих фаль,
Що рвали з собою все горе розлуки 
Всю тугу і смуток і жаль..

4.
Ти їдеш там. де ночи зимне море 
Мутною филею полоне береги;
Де небо півночи грізнеє, непрозоре 
В душу ся тисне струєю туги...

Ти їдеш там, де в холоду обіймах 
Скніють найкрасші цьвіти в самоті;
Де весна й осінь в нерозривних спіймах 
Йдуть поруч себе наче сестри дві.

І прийде час вечірної години,
Ти оком кинеш на дрімуче море,
Над ним полярна мева лине в даль...

І оповита сумом самотини
Почуєш филї тихі розговори —
Тоді, тоді, один нас злучить жаль!

5.
Тиха, сумна, як мрії тінь повійна 
Ти крізь душі моєї йшла комнати,
Сьвіти, де була пустка безнадійна 
Ти мала щастя цьвітами встеляти...

Тиха, сумна, як сонця блеек вечірний.
Що в туманів млі срібній поринає. 
Щезлась! В душі остав простір безмірний 
На ньому туга панахиду грає...

8.
Нераз в вечірную годину 
Я йду побіч твоєї хати,
І чую, як тугою плинуть 
Звуки вечірної сонати.
О так! се ти сама їх граєш 
Так як колись... Чи на наругу,
Чи споминів у них шукаєш,
Чи може власну топиш тугу?..

9.
Коби я міг, як тії білі цьвіти,
Що при твоїй чудовій груди вяли,
Коби я міг так все при тобі мріти,
Чаром краси твоєї ся поїти,
Як білі цьвіти ті, що грудь твою вкрашали..

Коби я міг, як тії білі цьвіти,
Що при твоїй принадній груди вяли,
В твої промінні очи все глядіти,
Під подихом твоїм в шалї упоєнь мліти,
І мерти при тобі, як цьвіти ті конали...

С 0 Ю 5 3 Е ІІМ  Егпезіа ТІюгпа Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
у Львові, в п а с а ж и  „ Г Е Р М А Н А “ ул. С он їш н а  

Найславнїйша проґрама! 
від І. до 15. вересня 1902.

При епівучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура. 2) 3 Ага— 2еЬга— Уогв, індий- 

скі ігрища. 3) 9 РігсНвг, горішно-стирийскі сьпі- 
ваки, дансери та йодлєри. 4) Панна Сгіїа, поль- 
ска віртуозна на скрипках, о) 2ііі РаріІІоп, па- 
риска ексцентрична акробатична сьпівачка. 6) 
Магіоі, творець сьміху. 7) Орхестра (Реклямо- 
ґраф). 8) ЕНу деі Загіо, артистка на мандоліні. 
9) Брати Ріірв, наслідувачі зьвірячих голосів. 10) 
Братя НаїлІІоп, ексцентричні малярі. 11) Сестри 
КІеН, тирольскі дуетистки. 12) МІ88 Вегіеу, сьпі
вачка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. ГПр 
пятницї НідЬ-иГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

■оїзд
ПОСП і ОСоб. 
приходить 
о годині' і

до Львова

1.35

220
235

145

Поїзд
посп. | особ. 
відходить 
о годині

6- Ю 
6'2О 
6'50 
745
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

10 25
11 55
110
123

3-14
440
511
535
5-40
5'50

з
а
8
з
8

а
8
а
8
8
8

а
з
8

з
8

Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
Чернівців (іцкан, Галацу), Чорткова 
Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. ви. 
Янова
Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ .. на дв. головний
Лавочпого (Пешту), Калуша, Хирове
Сокаля. . ави рускої
Кракова, Відня, Праги, Берлина
Ряшова, Любачева
Станиславова (Кересмезе, Потутор)
Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава
Янова
Підволочиск, Копичинцїв на дв. Піда.

.. „ на дв. голов.
Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -  30 9) 
Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов,
Чернівців, Іцкан
Кракова

Ь-25
1 55 6-30
2Ю9 643

6-35
8-30
2-55

8- 40
900
9- 15 
9-50

10 30 
10-40

2-40 1057
1-25

2-15

305
315
326
330

зі Львова

до Сучави, ІКидачева, Кересмезе, ІІотутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ г „ дв. Підвамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

», »♦ ДВ* гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня ■ не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

Н І ч *

Дві панночки
можуть найти поміщене в рускім домі в дуже 
здоровій части міста; дома нїмецкаконверсация 
і фортепян до ужитку. Близша відомість в ре- 

дакциї »РУСЛАНА«.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

---------------- ----------яко гарна прикраса комнат є
Т ^ Я Н Т Т Т Т Т Т Г ' ВерещаНна, Шевченко в домо- 
Х Ь с і р  1 1 Ш . І І . вині і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — ------------- ----------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а  на" 

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

НІ ч 12 45

1215

«•00
804
912
9-20
925

з
8
8
з
з

840
231

9-50
10 03 
10 02 
1020 
10-50
314
3-36

8
8
З
8
а

Сокаля, Белзця і Любачева
Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
Брухович (15. мая’до 14. вер. в нед. і сьв.) 
Чернівців, Букарешту
Янова (від 1. мая дп ЗО. вер. в нед. і сьв.)
Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Роавадова
Янова (від 1. мая до 15 вер. в вед. і сьв.) 
Підволочиск (Київа) Бродів на дв. ’’ і.

і, , ., надв. гм-іоп.
Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
Тернополя, Грималова надв. Підзамче

„ на дворець головний

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

415
6-60

до Станиславова, Жидачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

а від 16 вер. до 30 цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Равп рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець;

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до К р  кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ ДВ. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу еередно-еврооеі- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. 8влїзниць державних (ул. Красїцких ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади ївди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийкова кого


